

Звенигородский путепровод решает целый комплекс транспортных задач - Собянин

06.11.2015



6 ноября мэр Москвы Сергей Собянин принял участие в запуске движения по Звенигородскому путепроводу, который был закрыт на реконструкцию.

Напомним, что путепровод проходит над Малым кольцом МКЖД. Мэр Москвы Сергей Собянин подчеркнул, что запуск движения по обновленному Звенигородскому путепроводу был произведен досрочно.

«Вместо ветхого устаревшего сооружения построена новая четырехполосная дорога, которая дает дополнительную связку между двумя районами Москвы. Это Хорошево-Мневники и Хорошевский район», - прокомментировал мэр Москвы Сергей Собянин.

Отмечается, что новый путепровод теперь имеет четыре удобные полосы, по две в каждую из сторон. Кроме того, достаточно ощутимо была увеличена его пропускная способность. Также заметно укрепилась связь между двумя округами - Северным и Северо-Западным.

Отметим, что правительство Москвы считает строительство и реконструкцию столичных дорог приоритетным вопросом. С каждым годом увеличивается пропускная способность главных магистралей города. Кроме того, они становятся более удобными и безопасными для всех участников дорожного движения.

Путепровод также связывает промышленные зоны «Силикатные улицы» и «Магистральные улицы». Он улучшит транспортную доступность этих территорий после их реновации. Новый путепровод предотвратит аварии вследствие износа, а также он шире и удобнее прежнего: длина участка на опорах - 169 метров, ширина более 20 метров.

При реконструкции провели переустройство более 20 километров существующих инженерных сетей: водоснабжение, водоотведение, газоснабжение, электроснабжение, электроосвещение, сети связи. Для удобства пешеходов на Звенигородском путепроводе создан тротуар шириной 2,4 метра. Для защиты от звуков дороги дома вдоль трассы в ближайшее время оградят шумопоглощающими экранами длиной почти 195 метров.

После реконструкции МКЖД, по сути, станет еще одной кольцевой линией легкого метро протяженностью 54 км с 31 остановочным пунктом. Большинство из них будут работать как полноценные транспортно-пересадочные узлы.

В рамках работ по запуску пассажирского движения на МКЖД проводится реконструкция 7 путепроводов через железнодорожные пути.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/2282653.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)